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COMUNE DI ORTONA    

Medaglia d’Oro al Valore Civile 
PROVINCIA DI  CHIETI 

 
Verbale di deliberazione del 

Consiglio Comunale 
Seduta  del 26 febbraio 2014 n. 10 

 
 
OGGETTO: Rinvio svolgimento lavori consiliari a seduta di seconda convocazione per sopravvenuta 

mancanza del numero legale. 
 
 
 L’anno duemilaquattordici il giorno 26 del mese di febbraio alle ore 18.25  in Ortona, presso la sala delle 
adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori e ai Revisori 
dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il Consiglio 
comunale, in seduta  straordinaria di 1a convocazione. 

Sono presenti: 
 

il Sindaco Pres. Ass.    

d’OTTAVIO Vincenzo X     

      

   Consiglieri Comunali: Pres. Ass.  Pres. Ass. 

01 - CASTIGLIONE Leo X 
 09 - MARINO Patrizio X  

02 - CIERI Tommaso  
X 10 - MENICUCCI Luigi X 

 
03 - COCCIOLA Ilario X  11 - MONTEBELLO Claudio X  

04 - COLETTI Tommaso X  12 - MUSA Franco X 
 

05 - DE IURE Domenico X 
 13 - NAPOLEONE Giulio X 

 
06 - DI MARTINO Remo X 

 14 - SCARLATTO Alessandro X 
 

07 - DI SIPIO Nadia  X  15 - SCHIAZZA Simonetta X 
 

08 - FRATINO Nicola     X 16 - TUCCI Enzo  
X 

      

Consiglieri assegnati 17 Consiglieri in carica         17 
 

Risultando in totale: presenti n. 15 e assenti n. 2  la seduta è valida. 
 

 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. A) del T.U.E.L. 
approvato con D. Lgs. 267/2000 il Segretario Generale Dott.ssa Mariella Colaiezzi. 
 
Il  cons. Avv. Ilario Cocciola, assume la presidenza , nella sua qualità di Presidente del Consiglio, e, accertata 
la validità della seduta,  la dichiara aperta e  pone in discussione l’argomento in oggetto. 



 
 

Sono presenti in aula gli assessori Coletti, Bomba e Di Carlo. 

Dopo l’apertura della seduta consiliare prende la parola il consigliere Castiglione per alcune 
interrogazioni orali al sindaco d’Ottavio, come da resoconto allegato. 

Intervengono, come da resoconto allegato, il Presidente del consiglio, il consigliere Napoleone, che 
presenta un’interrogazione sul tema della scelta degli scrutatori, una mozione sulla riduzione 
TARES per gli stabilimenti balneari, e un ordine del giorno sui giardini adiacenti la Passeggiata 
orientale. 

Intervengono i consiglieri Scarlatto, Di Martino che dichiara di presentare una questione 
pregiudiziale, Coletti, Marino, come da resoconto allegato. 

Lascia la seduta il consigliere Schiazza. 

Successivamente intervengono, come da resoconto allegato, i consiglieri Musa e Coletti, che 
propone una sospensione della seduta. 

Nel frattempo abbandonano  l’aula i consiglieri Cieri, Musa, Castiglione, Di Martino, Marino e 
Napoleone. 

Interviene il Presidente del consiglio che, verificata la mancanza del numero legale, essendo 
presenti in aula n. 8 componenti il Consiglio comunale, dichiara sciolta la seduta alle ore 19.00, 
rimandando a venerdì 28 febbraio 2014, la riunione in seconda convocazione. 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI 

IL PRESIDENTE 
F.to  I. COCCIOLA 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
F.to. T. COLETTI 

 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona e vi rimarrà per 15 giorni 
interi e consecutivi. 
 
Ortona, 14 marzo 2014 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI 

 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Ortona, 14 marzo 2014 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI 
 

 


